

平成27年4月15日 公告

「十三公園事務所管内街路樹維持工事-1」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 項 0-0041 細別 2 行目 マルチング A C-3 低木寄植 6 本/m2 難燃マルチバーク (粘結剤入) 数量について	<u>1</u> 本	<u>460</u> 本
見積参考資料 項 0-0065 細別 3 行目 マルチング A C-3 低木寄植 6 本/m2 難燃マルチバーク (粘結剤入) 数量について	<u>1</u> 本	<u>460</u> 本